

证券代码: 300123 证券简称: 亚光科技 公告编号: 2023-007

# 亚光科技集团股份有限公司关于股东权益变动的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

亚光科技集团股份有限公司(以下简称"亚光科技"或"公司")于今日接到股东天通控股股份有限公司(以下简称"天通股份")出具的《简式权益变动报告书》。本次权益变动后,天通股份持有公司股份50,377,900股,占上市公司总股本的4.999994%,不再是公司持股5%以上的股东。现将有关情况公告如下:

## 一、信息披露义务人基本情况

营业执照注册号	91330000710969078C
企业名称	天通控股股份有限公司
注册地	浙江省海宁市盐官镇建设路1号
主要办公地点	浙江省海宁经济开发区双联路 129 号
企业类型	其他股份有限公司(上市)
法定代表人	潘正强
注册资本	123343. 4416 万元
成立日期	1999年2月10日
经营期限	1999 年 2 月 10 日至长期
经营范围	磁性材料、电子元件、机械设备的生产、销售及技术开发,蓝宝石晶体材料、压电晶体材料的生产、加工及销售,太阳能光伏发电,实业投资,经营自产产品及相关技术的出口业务,经营本企业生产、科研所需的原辅材料、机械设备、仪器仪表、零配件及相关技术的进口业务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

#### 二、信息披露义务人权益变动明细

变动期间	变动方式	变动数量	变动比例
2020. 11. 12-2023. 3. 2	集中竞价减持	19,111,305 股	1. 90%

注:本次权益变动涉及天通股份减持预披露及实施情况详见公司在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的相关公告。



## 三、信息披露义务人权益变动前后持股情况

股份性质	本次权益变动前持有股份		本次权益变动后持有股份	
	股数 (股)	占总股本比例	股数(股)	占总股本比例
无限售条件股份	69,489,205 <sup>注</sup>	6. 90%	50,377,900	4. 999994%
有限售条件股份	0	0	0	0

注:2019年6月10日,公司实施完毕2018年度权益分派方案,即:以公司总股本559,794,902 股为基数,向全体股东每10股派发现金股利人民币0.35元(含税),同时以资本公积金向全体股东每10股转增8股。天通股份持股数由转增前的38,605,114股增加至69,489,205股。

## 四、其他相关说明

- 1、本次权益变动不触及要约收购、不涉及资金来源;
- 2、本次权益变动所涉及的主动减持行为与信息披露义务人天通股份此前已披露的意向、承诺及减持计划一致。天通股份已编制《简式权益变动报告书》,并与本公告同日披露于巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn);
  - 3、天通股份不属于公司控股股东,本次权益变动后将不再是公司持股5%以上的股东。

## 五、备查文件

1、天通股份出具的《简式权益变动报告书》。

特此公告。

亚光科技集团股份有限公司董事会 2023年3月2日